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REpUBLII(I, r r<osovEs - REpUBLTI<.E Irosov*
KOMUNA VUSHTRRI - OPSTINA VUCITRN

Duke vendosur n€ geshtjen administrative, sipas K€rkesEs per Rishqyrtim tE dt. 26.05.2020,
parashtruar nga subjekti: " Er-Lis"sh.p.k. & " El-Bau "sh.p,k. me seli nE Vitomiric6 / K. Pej6, Autoriteti
Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik e KomunEs sE Vushtrris6, pas mbajtjes sE

seance!s jo publike tE shqyrtimit t6 kErkesds tE subjektit nE fjalE, nE bazE tE nenit LO8/A pika 6 lidhur
me pik6n 10 paragrafi 10.1 te Ligjit pdr Prol<urimin Publik nd Kosovd nr. O4/L-042 i ndryshuar dhe
plot6suar me ligjin Nr. Q4/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, mE dat€n 29.05.2020, merr
kEte:

VENDIM

Refuzohet K€rkesa pEr rishqyrtimin lidhur me Njoftimin Let6r p6r Tenderuesin e PasuksesshEm
t€ subjektit nE procedur6: "Er-Lis"sh.p.k. & " El-Bau "sh.p.k. me seli nE Vitomiricd / K. Pej6, si e
pabaz6.

VErtetohet si i bazuar Vendimi i Autoritetit Kontraktues - Drejtoris€ Komunale p€r Prokurim
Publik p6r anulimin e aktivitetit nE baz6 tE Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit Kontraktues tE
dt.22.0s.2020

Arsyetim
Nj€sia KErkuese e A.K. si inicuese e aktivitetit tE prokurimit" Pastrimi dhe larja e rrug6ve nE qytet "

ka parashtruar k6rkes6n pdr anulim tE aktivitetit tE prokurimit n€ fjal€ p€r shkak se, si pasoj6 e
gjendjes sE krijuar pas shfaqjes sE Pandemisd COVID 19 e cila ka pErfshir6 tErE botEn, Specifikat
Teknike p6r p6rmbushjen gjegjesisht ekzekutimin e k6rkesave p6r pastrim dhe larje te rrugeve nuk
pdrmbushin nevojat e domosdoshme tE paraqitura si rezultat i paraqitjes sE k6saj s0mundjeje. Sikurse
ka konstatuar Njdsia K6rkuese e A.K. vazhdimi i m€tejme i ketij procesi dhe kontrata eventuale e lidhur
do ta ddmtoi dhe do ta bEjE t€ paefektsh6m dhe jo tE plotE procesin e pastrimit dhe larjes sE rrug6ve,
p€r pasoj6 sh6rbimi i k6rkuar do tE ishte i mang€t, nd€rsa Kontrata do t€ ishte jo e zbatueshme, marr6
parasysh dhe situat6n epidemiologjike me s6mundjen infektive Covid 19.

Me tej Nj6sia Kdrkuese e A.K. ka njoftuar se :

- me q6llim tE ndryshimit tE planit p€r larje, fshirje dhe dezinfektim;
- kompletimin dhe harmonizimin e planit me nevojat dhe sfidat e paraqitura si rezultat i

paraqitjes sE situat6s epidemiologjike me Pandemin6 COVID 19;
- marr6 parasysh edhe faktin se ndryshimi i planit pdr fshirje implikon edhe rritjen-shtimin e

numrit tE rrug6ve pdr pastrim, p6rdorimin e mjeteve dezinfektuese, e tE cilat nuk kan€ qen6
pjes6 e Specifikave Teknike paraprake, do tE ket6 ndikim direkt nE rritjen e kostos financiar tE
vler6s sE pErgjithshme tE parashikuar t6 kontrat6s t5 % deri nE 20% nga vlera paraprake;

si rrjedhoj6 e tE gjitha k6tyre situatave ka ardhur edhe deri te ndryshimi i planifikimit buxhetor, andaj
ka k6rkuar nga Drejtoria p6r Prokurim Publik dhe Komisioni i Vler€simit q€ ky aktivitet i prokurimit
lidhur me projektin nE fjal6 tE anulohet.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale p6r Prokurim Publik ( nE tekstin e m6tejmE A.K. ) duke
vler6suar kErkesat nE fjale, mare parasysh dhe qEllimin e ketij aktiviteti tE prokurimit dhe efektet tE
cilat synohen tE arrihen pErmes kEtyre ndryshimeve dhe plot6simeve nE Specifikat Teknike dhe n€
qasjen p6r ekzekutimin e kontrat€s, q6llime keto tE cilat n€ k6td faz6 nuk mundE tE plotdsohen nE

t.

2.



t6r6si pa njE nd6rhyrje nE Specifikat Teknike dhe nE PErshkrim tE sh6rbimeve, bazuar nE nenin 1 lidhur
me nenin 62 paragrafi 1 pika 1 tE LPP-se lidhur me nenin 44.5 pika (ix) te RUOpp, p6r shkak se nj6
shkelje ligji do tE ndodh€ dhe nuk mund6 td parandalohet permes nj6 ndryshimi, bazuar dhe n6
Plotdsimin dhe / ose shtimin e specifikave respektivisht kErkesave shtes6 tani 6sht6 a pamundur t6
b6het, ka vendosur td miratoi k6rkes6n e Nj6sis6 K6rkuese dhe td marr6 vendim p6r anulimin e
aktivitetit tE prokurimit ne fjale.

Njoftimi mbiVendimin e Autoritetit Kontraktues ( nd tekstin e m6tejm6 A.K. ) si dhe Njoftimi let6r
p6r tenderuesin e pasuksessh6m pdr Ankuesin jane publikuar nE platform6n elektronike m6 dt.
22'05'2020, bazuar nE dispozitat e nenit 43 tE Rregullores mbi Rregullat dhe Udh6zuesin Operativ p6r
Prokurimin Publik.

Nd Kdrkes6n p6r rishqyrtim, parashtruesi i k6rkesds p6r rishqyrtim konsideron se me k6te rast A.K.
ka shkelur dispozitat e LLP-sE, saktdsisht nenit L- q6llimi, fushdveprimi, p6rjashtimet, p6rkufizimet,
nenit 7 - barazia nE trajtimlo diskriminimi, nenit 62-p6rfundimi iaktivitetit tE prokurimit.

Autoriteti Kontraktues pasi i shqyrtoi pretendimet e Ankuesit t6 parashtruara n6 K6rkes6 p6r
Rishqyrtim dhe vlerEsimit tE provave nE shkresat e l6nd6s, gjeti se K6rkesa e Ankuesit 6sht6 e pabaz6,
p6r arsye se:

1. Procedura 6sht6 zhvilluar bazuar n€ dispozitat e Ligjit p6r Prokurimin publik n6 Kosove nr.o4/L-
042 indryshuardhe plotdsuar me ligjin Nr.04/L-237, ligjin Nr.05/L-068 dhe ligjin Nr.05/L-092,
nenit e 33 paragrafi 1" ( procedu16 e Hapur );2. A.K., qE nE faz6n e par6 t€ procesit td vler6simit tE tenderdve, sikurse u sqarua m6 lart6 n6
kEtE vendim, ka pranuar kErkes6 nga Njdsia KErkuese e A.K. p6r anulim te ketu aktiviteti t6
prokurimit pEr arsyen bazike se vazhdimi i m6tejm6 me k6t6 aktivitet t6 prokurimit nuk
mund6 tE arrihet qdllimi i ddshiruar i efekteve tE sherbimeve t6 planifikuara si pasoje e
ndikimit t6 pandemisE COVID-19, andaj pretendimi i Ankuesit se me k€tE Vendim 6shtE shkele
neni 1 i LPP-sd 6sht6 krejt6sisht i pabazuar dhe i paargumentuar p6r faktin se pik€risht
vazhdimi i m6tejmd me kEtE aktivitet dhe eventualisht kontraktimi i sherbimeve jo t6 plota
dhe jo efikase, ashtu sikurse ka vler6suar dhe Nj6sia K6rkuese e A.K., do t6 bEnte q6 mos t6
arrihet q6llimi dhe synimi i A.K. pdrmes aktivitetit tE prokurimit tE iniciuar m6 pa16 e tani tE
anuluar.

3' Me tej Autoriteti Kontraktues vler6son se td gjith6 tender6t e tenderuesve n6 aktivitetin e
prokurimit nE fjal6 janE trajtuar nE mEnyr6 tE barabarte dhe jo diskriminuese ndtirsa, i gjith6
procesi ka qenE transparent. lt6rd aktiviteti i prokurimit 6shtE zhvilluar dhe ekzekutuar n6 at€
m6nyr6 qE mos tE reduktoj dhe / ose eliminoi konkurrencdn nd mes te o.E. dhe po ashtu t6
mos diskriminoj nE d6m ose nd td mird tE nj6 ose m6 shum€ O.E. Vendimi p6r ta anuluar
aktivitetin e prokurimit n6 fjal6 6shtd marrd nE mes tjerash edhe n6 zbatimin e nenit 7 t6 Lpp-
sei, nei mes tjerash edhe pEr tE mos diskriminuar dhe/ose trajtuar barabart6 ndonj6 prej O.E.
nE proces.

4. Sikurse vler6son A.K. vazhdimi i m6tejmd i k6tij procesi dhe kontrata eventuale e lidhur do t6
bEnte qd tE shkelen dispozitat e nenit 1 tE LPP-sd sa i pErket qellimit qE dEshirohet t6 arrihet
me aktivitetin e prokurimit nE fjal6 dhe neni 6 sa ipdrket sigurimit q6 fondet publike dhe
burimet publike tE pErdoren nE mEnyr6n mE ekonomike, duke marr6 n6 konsiderate qellimin
dhe 16ndEn e prokurimit. Andaj, sikurse konstaton A.K., zbatimi i nenin 62 paragrafi 1 pika 1.1.
tE LPP-sE lidhur me nenin 44.5 pika ( ix ) te ROUPP nE kEtE situat6 6sht6 i bazuar dhe i drejt6 n6
menyre qd mos tE vije deri te shkelja e dispozitave tE nenit 1 dhe 6 t6 Lp-s6. Mbi k6t6 bazd A.K.
vler6son qE pretendimi i Ankuesit se nE ketd rast esht6 shkelur neni 62 i Lpp-s6 6sht6 i
paq6ndruesh6m dhe jo i saktd edhe p6r faktin se n6 k6rkes6n e Nj6sis6 Kerkuese p6rveg
shtimit tE rrug6ve qE 6sht6 i lidhur me kapacitetin teknik tE O.E. pretendim ky i Ankuesit se ka
kapacitet tE mjaftueshdm teknik p6r ti kryer me sukses kdrkesat e A.K., 6sht6 parashikuar edhe
plotdsimi dhe inkorporomi, nE PErshkrim tE Sh6rbimeve, i shErbimeve shtese q6 dEshirohet t6
blihen, sikurse jand edhe p6rdorimi imjeteve tE caktuara dezinfektuese, mEnyra e ekzekutimit
tE sh6rbimeve me pdrdorimin e kdtyre mjeteve, saktesimi i mjeteve dhe pajisjeve teknike
adekuate qe duhet ti ket6 o.E. dhe nE fund dhe parashikimi i kostos dhe sigurimi i mjeteve
shtes6 qE janE td domosdoshme p6r k6to shErbime.



Mbi baz6n e td cekurave si mE lart6, A.K. vler6son se A.K., me vendimin e saj p6r tE anuluar aktivitetin
e prokurimit " Pastrimi dhe larja e rrugdve nE qytet " nuk ka shkelur dispozitat e nenit 1 lidhur me

Qdllimin e aktivitetit tE prokurimit, nenin 7 lidhur me Barazin6 nE Trajtim/ Jo Diskriminimi dhe nenin 62
tE LPP-s6, nd€rsa pretendimet e Ankuesit lidhur me k6te gEshtje jan6 td pabazE dhe jo tE sakta.
Nga sa u tha me lart6, e nE p6rputhje me nenin 108/4 pika 10 paragrafi 10.1 te LPP-sE u vendos si nE

dispozitiv te ketij vendimi.

KEshill6 juridike:
Kund6r kdtij vendimi pala mund tE paraqesd ankes6 pran6 OSHP-sE . Ankesa nE OSHP duhet tE
dor6zohet brenda 10 (dhjete) ditdve pas d6rgimit tE ketij vendimi.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria Komunale pEr Prokurim Publik
K.R. nr. 017 /2020 - date 29105 12020

Vendimi idErgohet:
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